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  Majdnem hat évtizeden keresztül szólt, ám 2012. december 21-én, délben
elhallgat(ott), a Magyar Rádió pécsi stúdiójának műsora. De nem technikai
okokból, hanem egy nagyon magas szintű politikai, illetve gazdasági döntés
következtében nem hallható a továbbiakban az adás, a 101,7-es URH
frekvencián. Szégyen, vagy szomorúság, esetleg mindkettő? Az bizonyos, a
készülékeken (képünk illusztráció) hamarosan más fog megszólalni.   

Az új találmány neve Dankó Rádió. Ahol a vidéki hallgatóság lesz a
célcsoport, cigányzenét, illetve operettet fognak közvetíteni, az éteren
keresztül. Jó lenne most álságos módon azt írni, semmi bajom sincsen az
igényes, hegedűs muzsikával. De ebből egy szó sem lenne igaz! Bár maga
a műfaj különösebben nem zavar, de nem is érdekel a dolog, egy cseppet
sem.

Az operettről meg annyit, évente, kétévente, egy-egy színházi élménynek
elmegy, de azért naponta, órákon át azt „fogyasztani” kissé erősnek tűnik,
mint lehetőség. „Jaj, cica eszem azt a csöpp kis szád, nélküled még a
mennyország is fád” – ötlik fel emlékeimben a Csárdás királynő örökzöld
részlete. Most aztán eljött az idő, mindenki kívülről fújhatja, még a kevésbé
ismert részleteket is.

A pécsi rádióról csak annyit, 1953 januárjának elején kezdett híreket,
zenéket adni. A legvadabb Rákosi nevével fémjelzett korszaktól, a kádári
érán keresztül, a rendszerváltáson keresztül túlélt mindent, egészen eddig.
Egyes felmérések szerint viszont a program kedvelőinek száma, az utóbbi
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időben alaposan megcsappant. 

Magyarán, a kutya sem volt kíváncsi arra, milyen szövegek, dallamok jöttek
belőle. Ezért következhetett el a nagy átalakítás, profilváltás. Akkor, amikor
milliárdok tucatjai mennek értelmetlenül pocsékba, bizony nem akadt pénz,
egy ilyen közszolgálati hírcsatorna fenntartására.

Azt csak a sandák feltételezik, hogy ez a mozzanat is a hírek, tudósítások
centralizációjának nyakörve alatt zajlik le. Hogy még véletlenül se
kerülhessenek nyilvánosságra olyan információk, amik nem szigorúan
ellenőrzöttek, mint Hrabal vonatai. Még mielőtt hivatalosan is cáfolnák ezen
feltételezést, már előre elzárkózom a fentebb felvetett, eretneknek tűnő
elképzeléstől.

Egy regionális rádió elnémul(t), majd valahogyan túléljük, bár hiányozni fog,
néhány jelképes könnycseppet megér! De tovább él az emlékeinkben, mint
azok neve, akik ezt a dolgot kitalálták. Abban azért mindenki biztos lehet!   
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